
Στα δύο χρόνια από την απώλεια του αγαπημένου συντρόφου Χρίστου Μπίστη, σεβαστού από
όλους και εμβληματικής μορφής της επαναστατικής αριστεράς και του κομμουνιστικού
κινήματος της πατρίδας μας, αναδημοσιεύουμε στη μνήμη του παλαιότερη ανάρτηση της
Παντιέρας, που περιλαμβάνει λίνκ-συνδέσεις και με άλλες σχετικές αναρτήσεις:

Τον τίμησαν όπως του άξιζε!

Οι σύντροφοί του από το ΕΚΚΕ, διοργάνωσαν το πρωί της Κυριακής 15 Οκτώβρη 2017,
εκδήλωση μνήμης του αγωνιστή του κομμουνιστικού κινήματος Χρίστου Μπίστη, στον ένα
χρόνο από τον απροσδόκητο θάνατό του.

Αγωνιστές του αντιδικτατορικού κινήματος, των πολιτικών και κοινωνικών αγώνων της
μεταπολίτευσης, σύντροφοί του από το ΕΚΚΕ και την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, αλλά και από άλλες
οργανώσεις της επαναστατικής αριστεράς με τους οποίους συμπορεύτηκε όλες αυτές τις
δεκαετίες ο ακατάβλητος και σεμνός σύντροφος Χρίστος, η Επιτροπή Αλληλεγγύης στους
πολιτικούς κρατούμενους στην Τουρκία και το Κουρδιστάν, πλημμύρισαν το ΙΛΙΟΝ plus της
οδού Κοδριγκτώνος.
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Εκτός από τις ομιλίες που έγιναν, παρουσιάστηκε ένα βίντεο – ντοκουμέντο με την πορεία
της ζωής του Χρίστου Μπίστη, τη σύλληψη και τα βασανιστήρια, τις δίκες και την
καλλιτεχνική του πλευρά, καθώς και με συνεντεύξεις ανθρώπων που τον γνώρισαν και
μιλούν γι’ αυτόν. Μπορείτε να το δείτε εδώ: Βίντεο – ντοκιμαντέρ από τη ζωή και τους
αγώνες του σ. Χρίστου Μπίστη

Μετά την προβολή του πενηντάλεπτης διάρκειας βίντεο, το οποίο καταχειροκροτήθηκε στο
κατάμεστο ΙΛΙΟΝ, ακολούθησαν ομιλίες.

Ήδη πριν την προβολή, μετά το σύντομο άνοιγμα της
εκδήλωσης από την συντονίστρια Ελένη Βαφειάδου, το
λόγο είχαν πάρει η Γαρυφαλλιά Καπετανάκη εκ μέρους του
ΕΚΚΕ και ο Χρήστος Μπακαλάκης από το ΕΚΚΕ Βόρειας
Ελλάδας.

Μετά την προβολή, ακολούθησαν κατά σειρά οι:

Αντώνης Δραγανίγος (ΚΣΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ), Μιχάλης Ρίζος εκ μέρους του ΝΑΡ, Κώστας Πίττας
από το ΣΕΚ, Δέσποινα Κουτσούμπα, ΕΠΠΔ, Σάββας Μιχαήλ, Γ.Γ. ΕΕΚ, Γιάννης Βάρλας -ΚΚΕ (μ-
λ), Γιάννης Ανδριανός, Μ-Λ ΚΚΕ, η Εμινέ από την Επιτροπή Αλληλεγγύης στους πολιτικούς
κρατούμενους στην Τουρκία και το Κουρδιστάν, ο Σωφρόνης Παπαδόπουλος από την ΟΚΔΕ, ο
Παναγιώτης Σωτήρης από την ΑΡΑΝ, ο Δημήτρης Σαραφιανός από την ΑΡΑΣ και ο Κώστας
Παπαδάκης, ΠΣΟ ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Την εκδήλωση έκλεισε με σύντομη αποφώνηση η Ελένη Βαφειάδου.

Όλες τις σύντομες ομιλίες μπορείτε να τις παρακολουθήσετε στα βίντεο που παρατίθενται
στη συνέχεια.

«Ο Χρίστος ο Μπίστης, δεν είναι ένα πολύτιμο κειμήλιο του παρελθόντος, είναι
ένα αστέρι μπροστά μας, κόκκινο, γιατί, ναι, η Γη θα γίνει κόκκινη»,

τέλειωσε την ομιλία του καταχειροκροτούμενος ο ΓΓ του ΕΕΚ Σάββας Μιχαήλ.
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Στη δική του ομιλία ο Σωφρόνης Παπαδόπουλος, ιστορικό στέλεχος της ΟΚΔΕ και της άκρας
αριστεράς στην Ελλάδα, ανέφερε:

«Είναι γνωστό, ότι είχαμε διαφορές με το σύντροφο το Χρίστο. Αλλά ήμασταν
πάντοτε, σαν οργανώσεις και σαν άτομα, απ’ την ίδια πλευρά του οδοφράγματος.
Αυτή την κόκκινη γραμμή την είχε κατανοήσει ο Χρίστος, όπως, νομίζω, και το
μεγαλύτερο μέρος των οργανώσεων της άκρας και επαναστατικής αριστεράς στη
χώρα μας.»

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, την οποία υπηρέτησε μέχρι την τελευταία του πνοή, χρωστάει πολλά στο
σύντροφο Χρίστο, όπως προκύπτει και από τις ομιλίες.

Στο τέλος οι παρευρισκόμενοι ήπιαν στη μνήμη του Χρίστου ένα τσίπουρο, συνοδευόμενο
από μεζέδες που είχαν ετοιμάσει οι διοργανωτές σύντροφοί του.

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν ολόκληρη την εκδήλωση.

Μπορείτε ακόμα να δείτε:

Πολιτική κηδεία Χρ. Μπίστη -Ποιος ήταν ο σ. Χρίστος (Βίντεο)

Ράδιο Παντιέρα: Ένα αντίο για τον Χρίστο Μπίστη (Βίντεο)

Τρία μικρά ενθύμια από τον Χρίστο Μπίστη (Βίντεο)

Γρ. Κωνσταντόπουλος: Αντίο, σύντροφε Χρίστο Μπίστη
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Συνέντευξη με τον Χρίστο Μπίστη: 41 χρόνια από τις 21 Απρίλη 1975 (Βίντεο)

Χρ. Μπίστης: Ένας αληθινός επαναστάτης κομμουνιστής

Χρ. Μπίστης: Για την Πολιτιστική Επανάσταση στην Κίνα

 

Έναρξη εκδήλωσης –Καλωσόρισμα: Ελένη Βαφειάδου:

 

Γαρυφαλλιά Καπετανάκη, ΕΚΚΕ:
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Χρήστος Μπακαλάκης, ΕΚΚΕ Β. Ελλάδας:



 

Αντώνης Δραγανίγος, ΚΣΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ:



 

Μιχάλης Ρίζος, ΝΑΡ:



 

Κώστας Πίττας, ΣΕΚ:



 

Δέσποινα Κουτσούμπα, ΚΣΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ:



 

Σάββας Μιχαήλ, Γ.Γ. ΕΕΚ:



 

Γιάννης Βάρλας ΚΚΕ (μ-λ):



 

Γιάννης Ανδριανός, Μ-Λ ΚΚΕ:



 

Εμινέ, Επιτροπή Αλληλεγγύης πολιτικών κρατουμένων στην Τουρκία και το
Κουρδιστάν:



 

Σωφρόνης Παπαδόπουλος, ΟΚΔΕ:



 

Παναγιώτης Σωτήρης, ΑΡΑΝ:



 

Δημήτρης Σαραφιανός, ΑΡΑΣ:



 

Κώστας Παπαδάκης, ΠΣΟ ΑΝΤΑΡΣΥΑ:



 

Ελένη Βαφειάδου, σύντομη αποφώνηση:




